

## POHLADNICE ZO SLOVENSKA A NETIKETA

V júni sme sa venovali dvom projektom. Najskôr sme predstavovali Slovensko. Našou úlohou bolo spropagovať slovenskú krajinu – ukázať to najlepšie, najkrajšie a najzaujímavejšie, ako i prilákať turistov na návštevu. Aby sme sa na úlohu pripravili, pripravili sme pre žiakov motivačné nástenky o Slovensku – The best of Spiš region a Poľská republika, pretože chceme prezentovať Slovensko, a zároveň sa dozvedieť niečo nové aj o krajine našej partnerskej školy – Poľsku.

Následne sme pracovali v programe canva.com. Žiaci si vybrali spomedzi šablón turistické pohľadnice, ktoré si prispôbili podľa vlastného vkusu. Vybrali si tematický obrázok, zmenili štýl a tvar písma, vybrali vhodné prvky a efekty. Hotové pohľadnice uložili a odoslali na mail. Spoločne sme ich nahrávali cez online nástroj wakelet. Wakelet slúži primárne na prezentáciu obrázkov, fotografií, dokumentov, videí či aplikácií. Takto sme odprezentovali rôzne časti Slovenska - od Bratislavy až po východ krajiny. Našu prácu si môžete pozrieť tu: [Postcards from Slovakia - Wakelet](#) .

Na ďalšom stretnutí boli žiaci rozdelení do skupín a losovali si jeden z regiónov Spiša. V dvojiciach či trojiciach pracovali na pohľadnici o konkrétnej časti regiónu – Stará Ľubovňa a Červený kláštor, Pieniny; Kežmarok; Poprad a Vysoké Tatry; Slovenský raj; Gelnica a Spišská Nová Ves; Levoča. Vytvorené pohľadnice sme opäť nahrali cez wakelet do priečinka Spiš region. Našu prácu si môžete pozrieť tu: [Postcards from Spiš - Wakelet](#) .

Nasledujúce stretnutie patrilo predstaveniu dedín spišského regiónu, odkiaľ pochádzajú účastníci nášho tímu. Žiaci vytvorili pohľadnice o Spišskom Podhradí, Bijacovciach, Dúbrave, Pongrácovciach a Jablonove. Našu prácu si môžete pozrieť tu: [Postcards from our Spiš villages - Wakelet](#) .

Okrem pohľadníc sme v júni pracovali ešte na jednom menšom projekte – Netikete. Netiketa je súhrn pravidiel slušného správania sa na internete. Zapojili sa žiaci od 5. do 8. ročníka, a téma zaujala aj deti v Školskom klube detí. Vytvorili sme pútavé plagáty, ktoré upozorňujú na dôležitosť bezpečnosti internetu, ako aj na správne a nevhodné správanie sa v online priestore. Práce boli vyvesené aj na nástenke na hlavnej chodbe školy.











